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ما یلي: أنجز
451÷17=........
1458÷14=.......
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للقنطار الواحد یحتوي الصندوق الواحد على  450da صندوقا من البرتقال بـ اشترى تاجر 20
25kg

ما هو وزن البرتقال بالقنطار؟
ما هو ثمن ش راء البرتقال؟

من ثمن الشراء كلفه نقل البرتقال 5%

كلفة شراء البرتقال مصاریف  النقل  ثم احسب احسب
150da :باع التاجر الصندوق الواحد بـ

ما هو ثمن بیع كل البرتقال؟
كم ربح التاجر؟
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في الیوم الثاني 72,4 KGو من السكر في الیوم الأول 57KG باع تاجر
من السكر قبل البیع ؟ 157,5KG كمیة السكر الباقیة اذا علمت  أن التاجر كان یملك احسب
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یملؤه صاحبها كل یومین 40L سعة خزان سیارة
أیام؟*  ما هي كمیة البنزین المستهلكة في 8

؟ 22,25DA وما ثمنه إذا كان اللتر الواحد منه  *




